Questionnaire à Choix Multiples
Réseaux
1 point par bonne réponse, -0,5 par mauvaise réponse, 0 pas de réponse
Nom : _______________________











          Réponses      Notes 

	1
	Un réseau peut de décomposer en 7 couches successives
	
	
	
	

	
	Vrai
	(
	
	
	

	
	Faux
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	2
	Dans un réseau en bus, si le câble se casse une partie peut encore fonctionner
	
	
	
	

	
	Vrai
	(
	
	
	

	
	Faux
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	3
	Dans un réseau en anneau, les ordinateurs communiquent chacun leur tour 
	
	
	
	

	
	Vrai
	(
	
	
	

	
	Faux
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	4
	Un réseau en étoile nécessite :
	
	
	
	

	
	Un switch ou hub
	(
	
	
	

	
	Un bouchon de terminaison
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	5
	Dans un réseau en étoile, pour faire communiquer deux réseaux différents on peut utiliser :
	
	
	
	

	
	Un switch (ou commutateur)
	(
	
	
	

	
	Une passerelle
	(
	
	
	

	
	Un routeur
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	6
	L’adresse MAC est fixée par le matériel, elle peut changer entre deux connexions
	
	
	
	

	
	Vrai
	(
	
	
	

	
	Faux
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	7
	Un câble RJ 45 droit sert à relier 2 ordinateurs entre eux
	
	
	
	

	
	Vrai
	(
	
	
	

	
	Faux
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	8
	Le choix du type de câble utilisé en réseau dépend : 
	
	
	
	

	
	Du débit
	(
	
	
	

	
	De la longueur
	(
	
	
	

	
	De la température ambiante
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	9
	La mise en œuvre des câbles réseaux impose :
	
	
	
	

	
	De ne pas blesser le câble sinon il faut le changer
	(
	
	
	

	
	De laisser de la longueur pour une extension éventuelle
	(
	
	
	

	
	Dégainer le câble sur 3cm au maximum
	(
	
	
	


	10
	La distance à respecter entre courant fort et courant faible est de minimum 50 cm
	
	
	
	

	
	Vrai
	(
	
	
	

	
	Faux
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	11
	Les avantages de la fibre optique sont :
	
	
	
	

	
	Vitesse de transmission élevée
	(
	
	
	

	
	Coût moins important qu’en cuivre
	(
	
	
	

	
	Facilité de mise en œuvre
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	12
	L’équipement qui ne transmet le signal qu’au destinataire et pas aux autres est :
	
	
	
	

	
	Le switch (ou commutateur)
	(
	
	
	

	
	Le Hub (ou concentrateur) 
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	13
	L’adresse IP est actuellement codée sur 
	
	
	
	

	
	3 octets
	(
	
	
	

	
	4 octets
	(
	
	
	

	
	5 octets
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	14
	La classe du réseau dépend du nombre de poste que l’on souhaite gérer ?
	
	
	
	

	
	Vrai
	(
	
	
	

	
	Faux
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	15
	Si une adresse réseau est 221.168.224.1 et que le masque de sous réseau est 255.255.255.0 alors l’adresse du réseau est :
	
	
	
	

	
	221
	(
	
	
	

	
	221.168
	(
	
	
	

	
	221.168.224
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	16
	Si une adresse est de catégorie C (masque 255.255.255.0), le nombre maximal d’adresse est :
	
	
	
	

	
	256
	(
	
	
	

	
	65 535
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	17
	Le chiffre hexadécimale 2 2 donne en décimal :
	
	
	
	

	
	6
	(
	
	
	

	
	22
	(
	
	
	

	
	34
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	18
	Il peut y avoir un ordinateur ayant l’adresse IP suivante :
	
	
	
	

	
	 En classe C : 192.168.0.0
	(
	
	
	

	
	En classe C : 192.168.128.128
	(
	
	
	

	
	En classe D : 255.255.255.255
	(
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